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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, 
v pl.zn., týkající se nemovitosti v k.ú. Brandýs nad Labem 

 

 
Dobrý den,   
 
k Vaší žádosti o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, v pl. zn., zaevidované dne 16. 9. 2022 pod č.j. SPU 343280/2022 ve věci poskytnutí 
informací o pozemku PK p. č. 692/2 v k. ú. Brandýs nad Labem, konkrétně o informace: 
1. Jak bylo ze strany Státního pozemkového úřadu postupováno ve vztahu k Výzvě k vydání majetku: 

věcí a jiných majetkových hodnot dle zákona č. 428/2012 Sb., o majetkovém vyrovnání s církvemi 
a náboženskými společnostmi ze dne 27.12.2013, která byla podána Českou katolickou charitou, 
IČO 00445355, se sídlem Vladislavova 12, 110 00  Praha 1, jako oprávněnou osobou, k České 
republice – Státní pozemkový úřad, IČO 01312774, se sídlem Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 
3 – Žižkov, jako osobou povinnou (dále jako „Výzva k vydání majetku“), zejména zda byla uzavřena 
Dohoda o vydání zemědělských pozemků a pokud nikoli, žádáte o sdělení, z jakého důvodu se tak 
nestalo. 
 

2. Pokud byla ve smyslu bodu 1. této žádosti uzavřena Dohoda o vydání zemědělských pozemků, 
zda byl předmětem dohody i pozemek výše specifikovaný, přičemž zároveň žádáte o zaslání 
takové Dohody o vydání zemědělských pozemků. 

 
 

3. Jaký byl případně výsledek řízení před příslušným pozemkovým úřadem ohledně výzvy uvedené 
v bodě 1. této žádosti, případně pokud takové řízení je stále vedeno, jaký je stav jeho řízení, když 
zároveň žádáte o zaslání všech rozhodnutí, které byly v tomto řízení i případným řízení o odvolání 
proti rozhodnutí příslušného pozemkového úřadu vydáni (i v případě, nebylo-li ukončeno). 
 

4. Pokud bylo podáno odvolání proti rozhodnutí pozemkového úřadu, zda proti rozhodnutí o takovém 
odvolání byla podána žaloba ze strany České katolické charity,. Jestli byla taková žaloba podána, 
u jakého soudu je řízení nyní vedeno, jaký je jeho stav, případně bylo-li již řízení ukončeno, s jakým 
výsledkem, když zároveň žádám o zaslání všech rozhodnutí, jež byla v takovém řízení vydána (i 
v případě, nebylo-li dosud ukončeno). 

 
Vám sdělujeme: 

 
HARTMAN, JELÍNEK, FRÁŇA a partneři, AK 
JUDr. Jiří Hartmann 
Sokolovská 5/49 
186 00  Praha 8 
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K bodu 1. K uzavření dohody o vydání zemědělské nemovitosti mezi oprávněnou a povinnou osobou 
nedošlo. Důvodem bylo marné uplynutí lhůty pro uzavření dohody o vydání zemědělské nemovitosti . 
Následně byl oprávněnou osobou podaný návrh na zahájení řízení o vydání zemědělských pozemků, 
na základě kterého bude o dotazovaném pozemku rozhodnuto.  
 
K bodu 2. Vzhledem i tomu, že nebyla vydána dohoda, nebyl jejím předmětem pozemek PK p. č. 692/2 
v k. ú. Brandýs nad Labem 
 
K bodu 3. Rozhodnutí dosud vydáno nebylo. 
 
K bodu 4. Vzhledem k tomu, že nebylo vydáno rozhodnutí, nebyla ani podána žaloba. 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
Ing. Jiří Veselý 
ředitel  
Krajského pozemkového úřadu pro Středočeský kraj a hl. město Praha 


